



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA-PE

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 10/2021

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação da Chamada Pública	16 de agosto de 2021
Inscrição através do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link https://docs.google.com/forms/d/1U5tMUSGSBstslQdOaJuQhkUluLweyyVCsFGTsgfI5T4/edit?ts=60dbec87	16 a 21 de agosto de 2021
Realização da avaliação pela equipe	23 de agosto a 25 de agosto 2021
Divulgação do Resultado Provisório	26 de agosto de 2021
Recurso	27 de agosto de 2021
Divulgação do Resultado Definitivo	28 de agosto de 2021
Assinatura do termo de compromisso	30 de agosto a 03 de setembro de 2021

Leia-se

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação da Chamada Pública	16 de agosto de 2021
Inscrição através do preenchimento do formulário eletrônico disponível no link https://forms.gle/xy25dWwqEDDXkPFS8	16 a 27 de agosto de 2021
Realização da avaliação pela equipe	30 de agosto a 01 de setembro 2021
Divulgação do Resultado Provisório	02 de setembro de 2021
Recurso	03 de setembro de 2021
Divulgação do Resultado Definitivo	04 de setembro de 2021
Assinatura do termo de compromisso	13 de setembro de 2021 a 17 de setembro de 2021